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Wie stark ist Ihr Geschäft von steigenden Gaspreisen betroffen?
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Wie stark ist Ihr Geschäft von steigenden Strompreisen betroffen?
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Wie wirkt sich die Energiekrise konkret auf Ihr Geschäft aus?



Mehrfachantworten möglich
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Wie reagieren Sie grundsätzlich auf die Energiekrise?



Mehrfachantworten möglich

n= 356

Welche Aspekte machen Ihnen perspektivisch am meisten Sorgen?

N = 356
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Mehrfachantworten möglich
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Mehrfachantworten möglich
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Welche Form der Unterstützung wünschen Sie sich?
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Wie zufrieden sind Sie mit dem bisherigen Weihnachtsgeschäft?

N = 312



Für nähere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Sven Schulte
Fachpolitischer Sprecher Handel und 
Stadtentwicklung von IHK NRW

schulte@duesseldorf.ihk.de
0211 3557-234
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